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Figure 1: Telaio in caduta in campo magnetico
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La corrente quindi è:

i = − b `2

R
v

• Risposta n. 2
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Figure 2: Campo magnetico Bi dovuto alla corrente indotta

La corrente indotta i deve deve dare origine ad un campo i che si oppone alla

variazione di �usso quindi opposto a
−→
B quindi

−→
B i ‖ −y.
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Figure 3: Forze agenti sui lati

In modulo:

F2 = −F4

F1 = i `B(z)

F3 = i `B(z + `)

=⇒ F1 <
−→
F 3

Fm = F1 − F3 = i ` b(z + ` − z) = i `2 b

La risultante delle forze
−→
F 3 −

−→
F 1 è diretta verso l'alto.
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• Risposta n. 3

FT = mg − Fm Fm = i `2 b
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La velocità limite è quando v = v0 cioè dv
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la velocità limite :
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• Risposta n. 4
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La corrente che circola nel telaio quando raggiunge la velocià limite v0
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∼ 1.2 A
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